





## **DESGLOSE PORMENORIZADO DE GASTOS**

FECHA DE ELABORACIÓN: 27 DE ENERO 2025.

CONSECUTIVO POR ÁREA: PFPA/23.1/0006-2025

DELEGACIÓN:	MORELOS  SUBDIRECCION DE INSPECCIÓN INDUSTRIAL	
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN:		
COMISIONADO:	ISRAEL SÁNCHEZ PASTRANA	
PERIODO:	24 DE ENERO DEL 2025	
LUGAR:	JOJUTLA, MORELOS	

FECHA	FOLIO FACTURA	RAZÓN SOCIAL	IMPORTE	OBSERVACIONES
24/01/2025	*****		\$130.00	DESAYUNO
			\$110.00	COMIDA
			\$72.50	AGUA, REFRESCOS, FRITURAS
		TOTAL:	\$312.50	

ATENTAMENTE

ING. ISRAEL SÁNCHEZ PASTRANA

DECLARO, BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARÍAN EN CASO DE LO CONTRARIO.



2025 Año de La Mujer Indígena





SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES
PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE
REPRESENTACIÓN EN EL ESTADO DE MORELOS
CERTIFICADO DE TRANSITO

2022-2025

municipio (	Jok	HA	
	$\mathcal{L}$		

CERTIFICADO DE TRANSITO

065/2025

manicipio V	CERTIFICADO DE TRANSITO					
COMISIÓN A POPLADO TLATENCHI, JOJUTA MOLETOS  DELC. SOBRET SANCHES PASTRANA  ORDENADA POR JAURA MONTINE, SILVESTRE  CON CARGO DE ENCALGADO DE LA ORDA EN MORETOS  SOBDITETRO DE PA						
JEFE INMEDI	ATO					
SALIDA	LLEGADA					
ING. ESPERA LENI SONOUAL SUBDIRECTOR SELECTION SP. INDUSTRIAL.	DIA MES AÑO ING SPERMA JENN SZNOWE SUBDIRA DE INSP. IND					
PROCUNOMBRE CARGO Y FIRMA PROTECCION AL A BIENTE M SPECIAL DE SELLO	NOMBRE, CARGO Y FIRMA PROCURADURIA FEDERAL DE PROTECCION AL AMBIENTE SELLO					
Declaro bajo protesta de decir verdad, que el lugar de comisión no cuenta con estable						
comprobantes fiscales y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarían en c						
COLONIA MATON (HI A 24 DE ENTO) DEL 2025.						
C. CABRITI COOPCIA PASTRONIA	_CERTIFICAMOS QUE EL COMISIONADO PERMANECIÓ					
EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS, EN						
SU OFICIO NO. <u>PFPA/23.1/0006-2025</u> de f	ECHA 23 DE ENERO 2025					
LLEGADA	SALIDA					
24 ENERO 2025 DIA MES AÑO	24 ENERO 2025 DIA MES AÑO					
AUTORIDAD MUNICIPAL Y/O  GROWING STANDARDOR POSTONO  NOMBRE CARGOY EIRINA  SELLO  SELLO  OANTÍA MUNICIPAL Y/O	COMISARIADO EJIDAL  COMISARIADO EJIDAL  COMISARIADO EJIDAL  NOMBREZ CARGO Y FIRMA  SELLO  SEL					
TLATENCHI  MUNICIPIO DE JOJUTLA, MORTI OS	MUNICIPIO DE JOJUTLA, MORELOS					